

海口

本报讯 7日上午,居住在海口市秀英区向荣村的林女士像往常一样去上班,丈夫王先生则在家睡觉,他们11岁的儿子小彬突然离家出走。夫妻俩四处寻找均无果,便于9日晚向海口市公安局秀英分局秀英派出所报案。

昨日中午12时,经小彬的同学提供线索,林女士在金福路一家水吧找到了儿子。小彬说,离家出走这3天,他一口饭都没吃过,饿了就摘椰子、摘黄皮吃,晚上困了就在网吧、台球馆睡觉。经教育,小彬认识到了自己的错误,并表示下次不会再犯了。 记者 吴兴文/图



王先生询问儿子离家出走的情况

# 11岁男孩离家出走3天3夜

## 自称饿了摘椰子黄皮吃,在网吧台球馆过夜;昨在水吧被找到

### 11岁男孩突然离家出走 父母遍寻无果报警

小彬的父亲王先生介绍,他们一家来自澄迈县,目前居住在秀英区向荣村,11岁的儿子小彬4年前随他和妻子来到海口,在附近一所学校上四年级。

受台风“艾云尼”影响,7日上午,海口市中小学停课半天,所以小彬不用去学校。因前一天加班至深夜,王先生7日上午10时许才睡醒,发现小彬不在家,他以为儿子出去玩了,便没有在意。到了中午吃午饭时,王先生左等右等还是不见儿子回来,便着急起来。

“我早上7点准备出门上班时,儿子还在家。”小彬的母亲林女士说,担心儿子走失,他们便外出寻人。

接下来的两天,王先生和林女士找遍了家附近的网吧、水吧等娱乐场所,都没有发现儿子的踪影。9日晚,两人前往海口市公安局秀英分局秀英派出所报警,并在微信朋友圈发布寻人启事,希望网友能提供有关儿子的线索。

### 男孩离家3天3夜 昨日在一家水吧被找到

寻人启事发布后,有人说在海口市秀英大道旁的一家炸鸡店见过小彬,也有人说在海口金福路附近一家水吧见过他。

昨日,王先生和林女士决定分头寻找小彬。昨日中午12时,林女士遇到了小彬的同学,对方称小彬这两天一直在金福路一家水吧内,她立即赶往这家水吧,没等多久小彬果然出现了。儿子离家3天3夜突然找到后,林女士紧绷的神经一下子就松了,泪水开始的眼里打转。随后,接到消息的王先生和派出所民警也赶到了水吧。

昨日13时许,记者赶到金福路,看到王先生正牵着小彬的手走出水吧,当时小彬一直低着头,不停地抽泣。水吧老板告诉记者,小彬谎称自己已经辍学,还说如果父母找不到他,他就不回家。

### 这几天咋过的?

#### 自称饿了就去摘椰子黄皮 在网吧台球馆过夜

记者看到,小彬身穿绿色长袖T恤和牛仔褲,脚上穿着一双拖鞋,衣服上有好几处污渍。小彬说,离家出走这几天,他身上没钱,就没吃饭,平时都是跟同校五年级的一位哥哥玩。当哥哥去上课时,他就在秀英大道附近骑共享单车玩,饿了就去摘椰子、摘黄皮吃;晚上就到网吧看别人打游戏、睡觉,也会去台球馆的沙发上睡觉。

经教育,小彬认识到了自己的错误,并表示下次不会再犯了。

### 为啥离家出走?

#### 疑因被母亲训斥了几句

据了解,小彬是一个听话、懂事的孩子,学习成绩也不错,曾在学校获过奖。王先生说,他们夫妻二人因为工作忙碌,平时疏于跟小彬沟通,饮食起居上基本上都是妻子在照顾。半年前,王先生发现小彬变得贪玩起来,有时甚至夜不归宿。“他到朋友家住了两次,第一次还会给我们打电话报平安,第二次就是刚刚过去的‘六一’儿童节,他一声不吭地在外面待了两天两夜。可能妻子因为这件事说了他几句,他就离家出走了。”

### 专家建议

#### 家长要多陪伴孩子,加强沟通

据秀英派出所陈警官介绍,经过简短的沟通,他发现小彬性格有些内向,加上平时父母工作忙碌,疏于看管,和小彬沟通较少。

国家二级心理咨询师李惠君介绍,在孩子的成长过程中,家长要给予更多的陪伴,加强彼此间的沟通,多了解孩子的朋友圈,让孩子遇到事情时有人倾诉,碰到困难时有人支持,让孩子对家庭有归属感,以免误入歧途。

## 琼乐高速

### 路面施工标段第一合同段

## 主线贯通

全长24.15公里,双向四车道,设计速度100公里/小时

本报讯 6月9日上午,伴随琼乐高速K124处最后一道摊铺工序,当隆隆的碾压声结束后,琼乐高速路面施工标段第一合同段主线完成贯通。

海南琼中至乐东高速公路位于海南岛西南部地区,是海南“田字型”主骨架高速公路网中线高速公路的重要组成部分。琼乐高速的建成对促进我省经济的全面发展和促进中、南部地区旅游资源的开发具有十分重要的意义。路面施工第一标段(K120+000-K144+150)全长24.15公里,采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度100公里/小时。

记者 沈丽焕 通讯员 张露

## 定安举办吃绑粽子比赛 助兴端午美食文化节

本报讯 昨日,2018海南(定安)端午美食文化节定安粽子及名优农副产品海口展销会活动现场,一场别开生面的吃、绑粽子比赛热火朝天地举行。来自定安各镇的40名绑粽子高手、30名吃粽子高手,以及现场报名参赛的市民、游客等齐聚一堂,一起绑粽子、吃粽子,场面趣味十足。

比赛分为乡镇组、社会人士组、游客组等4组。绑粽子比赛以比速度、拼质量的方式进行评比,参赛选手以5分钟为基准,绑好5个粽子,用时最短且粽子包得越美观则得分越高;吃粽子比赛采取定量吃、比速度方法进行,每人吃两个重量为半斤的粽子,用时最短者取胜,以此种方式最终决出一、二、三等奖。

活动现场,围观群众热情高涨,“加油,加油”助威声此起彼伏。裁判宣布比赛开始后,参赛选手迅速将粽叶铺好,放好米、咸鸭蛋和黑猪肉,然后裹绑好,各选手动作十分娴熟利落。通过激烈角逐,最终选手苏春燕以2分45秒的好成绩夺冠。

吃粽子比赛现场也热闹非凡。香喷喷的粽子一字排开,裁判一声令下,参赛选手便发起猛攻,最终选手吴维琅用时2分14秒,吃了两个半斤重的粽子,夺得第一名。

此次活动从6月9日持续到12日,广大市民游客不仅可吃粽子、买粽子,还可品尝和购买各类定安特色农副产品。 通讯员 程守满 记者 罗晓宁

## 品定安味道 享端午粽子

### 定安粽子及名特优农副产品亮相海口受热捧

本报讯 定安粽子、富硒大米、花生油、山柚油……琳琅满目的定安特产摆到了海口市民的“家门口”。6月9日,定安端午美食文化节之定安粽子及名特优农副产品海口展销会在海口友谊阳光城开幕,来自定安的名特优产品集体亮相,全方位展示定安名特优产品的魅力,本次展销会为期4天。

当晚,以“味道定安 粽享端午”为主题的展销会在喜庆的锣鼓声中拉开帷幕。定安县委常委胡友波,副县长张茜、刘民等参加了开幕仪式,现身定安粽子及定安名特优农副产品代言。随后,定安粽子销售签约仪式举行,多家企业与多家定安优秀粽子企业完成签约,总额达1100万元。据悉,现场设有定安特色农副产品展区、定安特色小吃展区两大展区,共30个展位,对定安粽子及定安名特优农副产品进行展销。

近年来,定安县做大做优土特产品,“定安黑猪”“定安鹅”已成功注册为地理标志证明商标,“定安大米”地理标志产品保护已通过国家质检总局认定,“定安粽子”获得国家地理标志证明商标并被评为“2017年海南农产品十佳区域公用品牌”。 通讯员 陈慧 记者 罗晓宁



# 口腔种植 正畸 修复



海南国雅口腔医院  
咨询预约 6655 5656  
0898  
院址:海口市海府路77号  
(文岛办公用品旁)